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Voorzitter 

Voor ons ligt het concept regionale energiestrategie 0,5 uitwerking duurzame opwekking. 
De fractie van Gemeentebelangen is zich er van bewust dat het hier gaat om een drastische 
energietransitie. 
Er is op regionaal bestuurlijk niveau hard gewerkt aan een concreet uitvoeringsplan om in 2050 te 
komen tot een energieneutraal beleid. 

Voorzitter 

In deze concept RES versie 0,5 herkennen wij de gedane op en aanmerkingen van de gemeenteraad 
van Oosterhout terug. 
Een paar punten mogen van de fractie van Gemeentebelangen extra aangedikt worden: 
Het belang van de dubbelfunctie van zonnepaneelvelden en de biodiversiteit. 
Hierbij zal een stadsecoloog goed van dienst kunnen zijn. 
Het belang van "zon op alle beschikbare daken" 
Een kritische kijk naar hoe we omgaan met biomassa en of dit in de toekomst niet op een meer 
milieuvriendelijke wijze kan. 

Voorzitter 

De fractie van Gemeentebelangen hecht grote waarde aan samenwerking en het komen tot een 
goed draagvlak bij de mensen van Oosterhout. 
De samenkomst in het zgn. Energiecafe kan onze goedkeuring niet krijgen. 
Duidelijke informatie leidt tot goede dialogen en samenwerking. 
De tijd zit niet mee, maar we moeten wel door. 
De fractie van Gemeentebelangen heeft goed geluisterd en dient het amendement van de VVD mee 
in en dient ook de mtie van GroenLinks mee in. 

Voorzitter 

Samen staan we voor een uitdaging, in 2050 energie neutrale energie opwekking. 
Er zal een concreet stappenplan uitgezet worden met aangewezen plekken voor wind en zonenergie. 
De werkgroep zal hard aan de slag moeten om, samen met ook de bewoners en gebruikers te kijken 
wat er nodig is om te komen tot een gezamenlijke aanpak van de opdracht die voor Oosterhout geldt 
op energiegebied. 

Samenvattend 

• Belang van biodiversiteit en waar mogelijk een dubbelfunctie van zonnepanelen op de grond. 
Hierbij eigen stadsecoloog betrekken. 

• Expliciet inzetten op "zon op dak " 

• Energiepark a59 concreet uit het plan halen om dit eerst nader te bespreken en de 
onderzoeken mee te nemen. Zorgvuldigheid voor snelheid. 

• Biomassa kritisch volgen 



 
Tot slot 

De fractie van Gemeentebelangen zal instemmen 


